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CVICENT PREDMETU C1460: UVOD DO MATEMATIKY
ZAPOCTOVY TEST: TEMA 1-3

SkuprpINA: A + C

VERONIKA BENDOVA
PODZIMN{ SEMESTR, 2018

PRIJMENT, IMENO? L.uiitiiiiiie e e

SKUPINA: «ivviininnnnnn.
Priklad 1. 2. 3. >
Maximum || (5b) (5b) (10b) || (20Db)

Body

Piiklad 1. Linedrni zavislost a nezavislost vektoru (5b)

Zjistéte, zda jsou nasledujici vektory linedrné zavislé nebo linedrné nezavislé. V piipadé linedrni zavislosti vyjadiete

jeden z vektoru jako linearni kombinaci zbylych linedrné nezavislych vektoru.

2 1 3
Llol,[=1]. 1
—2 0 —4

Piiklad 2. Limita funkce (5b)
Vypocitejte nasledujici limitu

. 23+ 522 +Tx+3
1. lim
-1 224+ 3z+2

Piiklad 3. VySetieni prubéhu funkce (10 b)
Vysetiete prubéh funkce

fz) =223 +2.

Postupné stanovte (1) definién{ obor D(f); (2) obor hodnot H(f); (3) paritu funkce; (4) periodicitu funkce, (5) body
nespojitosti; (6) nulové body + intervaly, na kterych je funkce kladnd, resp. zapornd; (7) prvni derivaci funkce +
lokélni extrémy a jejich typy + intervaly, na kterych je funkce rostouci, resp. klesajici; (8) druhou derivaci funkce +
inflexni body + intervaly, na kterych je funkce konvexni, resp. konkdvni; (9) asymptoty bez smérnice i se smérnici.

Zavérem vykreslete graf funkee f(z).
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